

28 МНОР 1972 . . .

г. Оренбург

Газета № . . .

 *Наш концертный зал***И СНОВА ПЕСНЯ...**

С большим успехом проходят в Оренбурге концерты солистки радио, кино и телевидения Аиды Ведищевой. Вновь прозвучала песня О. Иванова на стихи Прокофьева «Товарищ», впервые исполненная Ведищевой на конкурсе радиостанции «Юность» и принесшая ей первую премию, песни из кинофильмов «Бриллиантовая рука», «Ангел в тибетейке», «Когда остановилась мельница», «Ох, уж эта Настя!» и другие.

Аида Ведищева привезла много новых песен, которые исполняла в сопровождении инструментального ансамбля «Мелатон».

Р. ПОЛОТЕБНЕВА.